

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

POSUDEK Oponenta ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Název práce: Společenská odpovědnost při zaměstnávání odsouzených ve výkonu trestu odnětí svobody

Typ práce: Diplomová práce

Jméno studenta: Mikutová Eva

Oponent práce: Doc. Ing. Pavla Vrabcová, Ph.D.

Práce splňuje zadání	Ano	X
	Ne	
Aktuálnost tématu	Velmi aktuální	X
	Aktuální	
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
Náročnost tématu	Náročné teoreticky i metodologicky	
	Teoreticky náročné	
	Metodologicky náročné	
	Relativně jednoduché	X
Struktura práce	Úplná, logická	X
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
Literatura a práce s ní	Originální prameny	X
	Aktuální prameny	X
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	X
	Využité pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využité	
Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)	Optimální množství	X
	Postačující množství	
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	X
	Vhodné doplnění textu	
	Formální bez užších vazeb na text	

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.

info@vsem.cz, www.vsem.cz

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

Vlastní přínos práce	Formulace původních závěrů	X
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	X
	Chybí formulace vlastních závěrů	

Další hodnocení:

Diplomová práce má za cíl zhodnocení společenské odpovědnosti při zaměstnávání odsouzených ve výkonu trestu odnětí svobody ve věznici Bělušice a navržení předpokládaného dalšího vývoje zaměstnávání a doporučení pro zlepšení této oblasti. Diplomová práce studentky je pozoruhodnou studií, která se věnuje důležitému a aktuálnímu tématu. Studentka provedla komplexní výzkum v této oblasti, včetně použití kombinace kvantitativního a kvalitativního výzkumu – dotazníkového šetření a strukturovaného rozhovoru, což přispělo k získání širokého spektra dat a názorů. Kombinace těchto metod zvýšila kvalitu práce a umožnila detailní rozbor problematiky. Jedním z významných aspektů je navrnutí konkrétních doporučení, která jsou přímo spojená s hlavním cílem výzkumu. Tato doporučení mohou sloužit jako užitečný nástroj pro organizace zaměstnávající odsouzené ve výkonu trestu odnětí svobody, aby zlepšily svou společenskou odpovědnost a integrační postupy. Extrapolace provedená v rámci analýzy zaměstnanosti ukazuje schopnost studentky přenést získané poznatky do širšího kontextu a předpovědět budoucí vývoj. To má potenciál pomoci organizacím lépe plánovat své zaměstnanecké strategie a politiky. I když vyhodnocení dotazníkového šetření má spíše popisný charakter, stále přináší cenné informace a přispívá k lepšímu pochopení situace v oblasti zaměstnávání odsouzených. Celkově lze konstatovat, že tato diplomová práce je významným přínosem k diskuzi o společenské odpovědnosti a zaměstnávání odsouzených ve výkonu trestu odnětí svobody. Je dobře strukturovaná, akademicky pečlivá a má potenciál přinést praktický prospěch pro organizace i akademickou obec. Diplomovou práci považuji za teoreticky i metodologicky nenáročnou, nicméně značně pracnou s ohledem na časovou náročnost a detailní zpracování. Lze konstatovat, že diplomová práce vykazuje jistý prvek novosti a je prokazatelně splněn formulovaný hlavní cíl. Formální úprava práce je na velmi vysoké úrovni. Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:

Jak by Vaše doporučení mohla být prakticky uplatněna v organizacích zaměstnávajících odsouzené ve výkonu trestu odnětí svobody?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:

Jak jste hodnotila spolehlivost a validitu použitých dotazníků a strukturovaných rozhovorů ve vašem výzkumu?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Národní 2600/9a, 158 00 Praha 5

Výsledné hodnocení	doporučuji k obhajobě	X
	nedoporučuji k obhajobě	

Datum: 13.09.2023

Podpis oponenta práce

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.

info@vsem.cz, www.vsem.cz